
 

卒業生に関するアンケート結果 

  

本学２０２２年、２０２３年幼児教育学科卒業の学生１０９人対象にアンケートを依頼し、１４人から回答をいただ

きました。 

調査期間：２０２４年８月１０日～８月２５日 

調査方法：アンケートフォームのＱＲコード記載のはがきを投函 

調査学生数：１０９人 

回答学生数：１４人（回答率１３％） 

 

（１）卒業年について 

 ・2022年卒は 12人、2023年卒は 2人からの回答がありました。 

（２）現在の仕事の業種について 

 ・保育園・こども園・幼稚園合わせて 78.5％と半数以上を占めています。 

（３）現在の仕事の職種について 

 ・保育士・幼稚園教諭として 7割以上が従事しています。 

（４）現在の仕事の満足度について 

 ・「とても満足している」「満足している」を合わせて約 7割以上が満足していると回答しています。 

（５）現在の仕事で学生時代の学びが活かせているかについて 

 ・「とても活かせている」「活かせている」を合わせて約 8割以上が活かせていると回答しています。 

（６）学生時代にやっておけば良かったと思うものについて 

 ・パソコンスキルが 42.9％、専門知識が 35.7％と上位を占めています。 

 

以上 
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